

张堰镇积极走访调研推动问题整改

解决企业和群众“急难愁盼”



本报讯(记者 甘力心)近日,在位于张堰工业园区内,困扰着上海普瑞赛司实业有限公司多时的一个难题终于得到了有效解决。原来,公司正门汇科路的排水系统改造工程即将完成。随着改造后雨污排水管直径的扩大,排水量将成倍增加,此前每次下大雨时,雨水倒灌进厂区的困境将得到解决。

普瑞赛司公司此处的厂区是个洼地,地势很低。一旦到降雨量大的时候,雨水都会积聚流到厂区内,对员工上下班造成了严重的影响,也使

公司遭受了不少损失。“其实我们公司之前也尝试过很多办法,想通过加筑斜坡或者是安装挡水板来缓解雨水灌入情况,但效果都不怎么好。”公司厂负责人朱卫卫介绍说,看到雨污水管改建工程进入尾期,职工们都感到高兴。

汇科路排水系统改造只是张堰工业园区基础设施改造项目的一部分。据了解,此次改造工程以振凯路及汇科路为主,对近700米的路面进行全面修缮,后期还将铺设柏油,以加固路面。“我们园区是2002年开始建设的,前期由于资金问题没有彻底做好道路绿化,所以现在我们正在积极进行改善,希望园区的营商环境有一个大的提升。”上海张堰工业园区

发展有限公司书记、总经理胡建斌说。

张堰工业园区基础设施条件的改善,得益于张堰镇主题教育开展以来持续深入思考研究、积极走访调研、推动整改落实,用一系列实际行动及时化解各类问题,优化营商环境。除此之外,主题教育以来,张堰镇在民生保障社会治理方面也加大投入,更加积极地走入群众中,了解百姓的切身需求。

在鲁堰村,可以看到这里环境优美,村民宅前屋后十分干净整洁。但此前,村里原本有一个较大的蔬菜基地,为了提高土壤肥力,基地采用牛粪作为饵料,并养殖蚯蚓来改良土壤。这种原始粗放的方式导致了蚊

蝇泛滥、气味难闻,令周边农户苦不堪言。

得知情况后,村委会立刻组织人员进行现场调研,并制定出解决方案。目前,为确保周边农户生活环境的清洁,蔬菜基地已经改善技术,用有机肥代替牛粪进行蔬菜种植,并将蚯蚓养殖区域转移到了人烟稀少的地方。“这样一来,既保障了蔬菜种植收成,也最大限度地减少了蔬菜大棚对周边农户们的影响,村里的老百姓和蔬菜基地实现了双赢。”鲁堰村村委党总支书记高丹英说。

接下来,张堰镇将持续推进整改工作,加大调研力度,解决企业和群众心头的“急难愁盼”。

石化街道第二睦邻中心启动 为社区居民搭建交流互动平台

本报讯(记者 杨季峰 见习记者 鲁学静)1月3日,位于海棠新村51号的石化街道第二睦邻中心正式启动,首个体验日就迎来大批居民前来参与。

当天上午,居民们还在该睦邻中心开展烘焙、阅读、团队活动等项目。73岁的朱凤星是一位丝网花制作者,她告诉记者,现在有了第二睦邻中心这样一个集中点,更多的丝网花制作者可以聚在一起互相聊天,交流心得。

据了解,石化街道第二睦邻中心,建筑总面积420平方米。其中包含一间200多平方米的会议室,还设有阅读空间、团队活动室、吃客空间等活动场所。除国定节假日以外,每天上下午各开放2个小时。该中心辐射周边梅州、临蒙等四个居民区共计2万余名居民。

石化街道睦邻中心秉承“和谐、互助、温馨”的理念,不断搭建居民交流的平台,提升居民民主协商和自我服务的能力。接下来,石化街道还将陆续开展其他点位睦邻中心建设,从而辐射至整个街道辖区居民。“在滨海三村的第三个睦邻点也即将建成,而第四个睦邻点的建设也已经纳入石化街道今年的民生实事工程。睦邻点的整体布局旨在让更多社区居民能够就近参与活动。”石化街道办事处副主任汪爱军介绍道。

李彦靓将成为我区今年首例造血干细胞捐献者

本报讯(记者 武云卿 林鹏鹏)近日,我区第44例造血干细胞配对成功,家住朱泾镇的李彦靓将成为一名34岁患者捐献造血干细胞。

2019年11月初,41岁的李彦靓接到中华骨髓库打来的电话,得知自己的造血干细胞样本和一名患者初配成功。在了解捐献的注意事项和相关流程,并通过高分辨检测和全面体检后,李彦靓在捐献造血干细胞同意书上签了字。

据悉,李彦靓将于1月16日在上海市第一人民医院进行造血干细胞的采集捐献。完成捐献后,她将成为我区2020年的首例造血干细胞捐献者。

持续改善我区大气环境质量 金山开展非道路移动机械超标排放整治

本报讯(记者 唐屹超 林鹏鹏)近日,区生态环境局对全区范围内非道路移动机械申报登记和尾气排放开展全面普查。

在上海华峰超纤材料股份有限公司,4台国二排放标准的叉车正在暖机待检。据了解,这4台叉车都于2010年后生产并投入使用,平均运作时长14000小时,若保养不当很可能排放超标。为此,环境监测人员对尾气排放进行现场监测。测试结果显示,4台叉车均未超标。

目前,我区已申报有3000多台非道路移动机械,将在今年4月1日前完成抽样检测,覆盖率需达50%以上。据悉,非道路移动机械包括:装配有柴油机从事建筑、市政施工、港口作业、企业厂(场)内作业、农林作业、机场地勤服务等作业的移动机械和可运工业设备等。控制好这些非道路移动机械排放的达标率,可以降低颗粒物和氮氧化物排放,持续改善大气环境质量。

(上接第1版)根据实施细则要求,结合工作实际,进一步分解任务,细化举措,明晰责任,并相应调整完善各类应急预案,确保应急预案可操作、可实施、能落地。要加强应急培训演练。组织专题培训,定期开展应急管理培训和实战演练,熟练掌握各类突发事件的应急预案、处置流程和操作规程,切实提高突发事件应急处置能力。要凝聚各方工作合力。进一步理顺体制机制,切实压实政府属地责任、部门监管责任、企业主体责任和行业主管责任,构建更加科学完善的应急救援体系。

会议还讨论了其他事项。

遗失声明

俞文才遗失个体工商户营业执照副本,证照编号:280008201202090312,声明作废。

金山区山阳镇叮咚礼品屋遗失食品流通许可证正、副本,证号:SP3101161150022738,声明作废。



《庚子年》特种邮票昨起发行

1月5日,中国邮政发行《庚子年》特种邮票1套2枚,面值各为1.20元,这是中国邮政第四轮生肖邮票第五套。据了解,第四轮生肖邮票通过深挖文化理念,以“家”的核心概念,将生肖的形象特点与中国人的家国情怀巧妙结合,赋予生肖形象以“合家欢”的生动设定。

记者 庄毅 摄

为高质量发展“铺路架桥”

(上接第1版)

值得一提的是,漕里泾桥作为该工程中最大的桥梁,由沪浙两地共同参与建设。上海段预计将于2020年8月份建设完毕。“漕里泾桥全长480多米,桥宽45米,梁体标高8.5米。金山段承建的是7跨,每跨是25米。这座桥建成后,枫泾镇的中洪村到浙江只要几分钟的路程。”叶新公路新建工程项目总工程师杨桂根介绍道。

2019年,区交通委全力推进北环路、紫金大桥、金廊公路等一大批道路、桥梁的建设和推进工作。同时不断完善省界断头路建设,大力推进毗邻公交线路,目前廊下2路等一批公交线路均已开通运营。2020年,区交通委将继续落实“交通强区”战略,进一步打造了我区便捷、畅通的交通路网,为我区经济发展和百姓通行铺平道路。“一方面我们

会继续配合市里推进320国道和228国道的前期动迁工作。同时,还要继续推进区内的重大项目,像叶新公路、兴豪公路、朱吕公路以及金廊公路等,争取2020年全线贯通。此外,我们还将配合乡村振兴战略,加快‘四好农村公路’的建设,拟在2020年进行17条道路的提档升级。”区交通委副主任沈炜表示。

记者 甘力心

金山卫镇不断激发村民参与自治共治积极性 “美丽积分制”助乡村人居环境更美丽



本报讯(通讯员 干方方)“300积分是成为美丽庭院标准户和垃圾分类达标的奖励,我要多攒点积分换东西。”朱阿公笑着向大家展示自家的美丽账户积分兑换本。

近日,在金卫村两网融合点上,康家会开启了第一次积分兑换活动,并将可兑换的物品一一展示,吸引不少村民前来。村民可用积分到两网融合点兑换肥皂、垃圾袋、牙膏、洗洁

精等物品,甚至连毛毯、烧水壶等“大件”也在兑换列表之中。

2019年,金卫村党总支以党员志愿者、网格志愿者为服务主体,推进“美丽+”工程、文明城区创建、环境综合整治、生活垃圾分类等工作常态化推进,设立“党建+网格化治理”、微项目“康家会”,激发调动村民参与自治共治的活力与积极性,形成邻里互学互看、互帮互比的良好氛围。

此外,通过康家会自主运营“美丽积分”评分及兑换机制,使之成为推动村民向前迈进的引领者、指路标。自2019年9月康家会项目运营以来,康家会成员网格志愿者、康长、

美丽督导员、保洁员组成的评分小组对参与家庭进行“美丽庭院”评分、“垃圾分类达标”评分,以此构成美丽积分,并登记入美丽账户本。

为保证评分的公正、客观,康家会还制定了统一的积分标准,每月不定期进行检查评定打分,做得好的村民奖励积分,做得不好的则扣分处理。如美丽庭院标准,分成标准户、示范户、精品户三个层级,所得积分有所不同,分别是5分、10分、15分,要是村民当月的庭院等级发生变化,则进行相应的加减分。

在积分制度的带动下,村民们也愿意花精力在美化环境上,金卫村的

人居环境也随之越来越好。“我们每天把垃圾分类做好,把家里环境弄好,还能得到积分兑换物品,真是两全其美。”村里不少村民纷纷为此点赞不已。现如今,攒积分这件事已经成为了村民茶余饭后必谈的话题,挂在嘴边的往往是你家现在有多少积分了?

金卫村党总支书记谭艳英表示,希望通过美丽积分制这样一个“康家会”微项目,以全体村民参与、全体村民监督为目标,增强村民的环境卫生意识,并形成有效的长效管理机制,“虽然兑换的物品价格不高,但其真正的价值在于村民的努力得到了认可,这才是最重要的。”